

中国 国 际 商 会

吊唁函

尊敬的孟凤朝董事长：

惊闻贵公司周天想、王选尚、常学辉三位同志于当地时间 11 月 20 日在马里巴马科丽笙酒店袭击事件中不幸遇难，我谨代表中国国际商会对三同志的罹难深表悲痛，对遇害者家属表示深切慰问，对恐怖分子的残暴行径表示强烈谴责。

中国铁建作为中国国际商会副会长单位，与贸促会、中国国际商会保持了长期友好合作。此次牺牲的三位同志长期从事工程项目海外投资工作，多次参加贸促会、中国国际商会组织的经贸促进活动，原计划都将参加于 12 月初在南非举办的中非合作论坛。

作为党长期培养的优秀干部、开拓国际市场工程项目的领军人物，三位同志的遇难是我国外经贸战线的巨大损失，我们对此深感悲痛。

三位同志的牺牲让我们认识到，外经贸事业并不总是一番风顺。随着国家大力推进“一带一路”战略，中国海外建设投资必将持续增长，中国企业开拓国际市场的过程中也将遇到很多前所未有的困难，包括安全问题，甚至会有牺牲。

作为中国经济界的开拓者，我们不会辜负党和人民的重

托，不会被面临的困难所吓倒。中国贸促会、中国国际商会愿与包括中国铁建在内的企业界一道，继续英雄未竟的事业，坚定不移推进中国经济对外开放，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。

周天想、王选尚、常学辉同志永垂不朽！

中国国际商会 秘书长

2015年11月23日

于学礼